[bookmark: _Toc97106946]Muster - Schreiben Therapeutenmangel an Institutionen

Anbei fügen wir Ihnen ein Musterschreiben mit an, welches wir gerne über den Landesverband an Institutionen in Ihrer Umgebung für Sie verschicken können. Melden Sie sich bei Interesse bei uns. 
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Gemeinsam etwas bewegen – Die Rheuma-Liga Niedersachsen e. V. c/o Arbeitsgemeinschaft … sucht dringend Therapeut/-innen und Übungsleiter/-innen für die Durchführung von Funktionstrainingsgruppen im Bereich der Trocken- und/oder Wassergymnastik

Sehr geehrte Damen und Herren,
wir, die Rheuma-Liga Niedersachsen e. V., sind ein gemeinnütziger Verein im Bereich der Selbsthilfe und verfolgen das primäre Ziel, die Lebensqualität von Menschen mit Erkrankungen des rheumatischen Formenkreises zu verbessern und ihnen zu helfen, besser durch den Alltag zu gehen.
In unseren 106 örtlichen Arbeitsgemeinschaften in ganz Niedersachen bieten wir verschiedene Aktivitäten an, die von Bewegungstherapie, ergotherapeutischen Behandlungen, Schmerzbewältigungskursen, sozialrechtlicher Beratung, Betreuung von Schwerstbetroffenen bis hin zu Gesprächsgruppen, Treffen junger Rheumatiker und diversen Freizeitangeboten reichen. Vor allem unsere Seminare zu verschiedenen Krankheitsbildern, die sowohl theoretische als auch praktische Inhalte enthalten, sind sehr beliebt. Seit Kurzem bieten wir auch Online-Seminare und Beratungen an!
Für unsere Bewegungsangebote in …, die vor allem das ärztlich verordnete Funktionstraining betreffen, sind wir auf Therapeuten angewiesen. Aufgrund des aktuell vorherrschenden Therapeutenmangels, der sich durch die Corona-Pandemie noch verstärkt hat, können wir jedoch leider aktuell keine/wenige von unseren normalerweise etwa … Gruppen im Bereich der Trocken- und/oder Wassergymnastik in … anbieten. Sollten Sie bzw. Ihre Institution über Therapeuten (Physio- oder Ergotherapeuten, Masseure und medizinische Bademeister, Sport- und Gymnastiklehrer) oder auch Übungsleiter („ÜL-B - Sport in der Rehabilitation“) verfügen, die Zeit und Lust haben auf Honorarkraftbasis nebenbei für die Rheuma-Liga in … tätig zu werden, wären wir Ihnen über eine Kontaktaufnahme unter folgenden Daten sehr dankbar: 
Arbeitsgemeinschaft 
Ansprechpartner: 
Telefonnummer: 
E-Mail: 
Außerdem suchen wir darüber hinaus auch motivierte Personen mit anderen gültigen Lizenzen oder aber auch ohne Qualifikationen, die Lust und Zeit haben, für die Arbeitsgemeinschaft … auf Honorarkraftbasis arbeiten. Entsprechende Ausbildungsstrukturen wurden vom Landesverband geschaffen, sodass auch Personen ohne bestimmte Vorqualifikationen oder bestimmter Berufsgruppen Funktionstraining in zeitnaher Zukunft durchführen können. 
Wir würden uns sehr freuen von Ihnen zu hören und bedanken uns recht herzlich im Voraus.
Auf unserer Homepage erhalten Sie bei Interesse weitere Informationen rund um die Rheuma-Liga Niedersachsen e.V. (www.rheuma-liga-nds.de). Ebenfalls haben wir Ihnen unseren „Darum kümmern wir uns Flyer“ sowie ein Merkblatt zu den Vorteilen einer Kooperation mit der Rheuma-Liga Niedersachsen e. V. beigefügt (siehe Anhang). 
Sollten Sie hierzu Rückfragen haben, können Sie sich gerne jederzeit an den Landesverband wenden! 
Telefon: 
E-Mail:  

Bleiben Sie gesund!
Mit freundlichen Grüßen
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